

ОТЗЫВ

заведующего урологическим отделением ГБУЗ МО "Одинцовская центральная районная больница", кандидата медицинских наук, Греченкова Антона Сергеевича на автореферат диссертационной работы Дьяконова Ивана Валерьевича: «Выбор метода дренирования верхних мочевых путей после чрескожной нефrolитотрипсии», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 - урология.

Актуальность избранной диссидентом темы не вызывает сомнений. Диссертационная работа посвящена актуальной проблеме современной урологии – хирургическому лечению больных с коралловидными, единичными и множественными камнями почек. Мочекаменная болезнь продолжает оставаться одной из самых актуальных проблем современной урологии.

В последнее время по причине усовершенствования именующегося оборудования, а также благодаря появлению новых инструментов – выбору метода дренирования верхних мочевых путей после чрескожной нефrolитотрипсии в мировой литературе посвящено большое количество публикаций. Так как от выбора метода дренирования верхних мочевых путей, зависит продолжительность послеоперационного пребывания в стационаре и сроки восстановления работоспособности.

В настоящее время нет единого метода дренирования верхних мочевых путей по завершении чрескожной нефrolитотрипсии, а «золотым стандартом» с начала 80-х годов двадцатого века служит методика установки нефростомического дренажа, максимально большого размера.

В диссертации проводится анализ обследования и лечения 220 пациентов, которым выполнена чрескожная нефrolитотрипсия. В данной работе автор, провел статистический анализ послеоперационных всех 220 пациентов, поделив их на пять групп, в зависимости от выбора метода дренирования верхних мочевых путей. Во второй части работы, автор, на основании данных предоперационного обследования, у 126 пациентов предположил выбор метода дренирования верхних мочевых путей на дооперационном этапе. Подача информации происходит последовательно в соответствии с логикой рутинного обследования и лечения пациентов.

Работа достигла своей основной цели, направленной на улучшение результатов оперативного лечения больных с мочекаменной болезнью. Выводы соответствуют задачам, полностью обоснованы, и базируются на клиническом материале и корректной статистической обработке. Практические рекомендации представляют возможность использовать положения диссертации при лечении больных с мочекаменной болезнью.

Автореферат дает исчерпывающее представление о содержании диссертации.

Исходя из представленных в автореферате сведений, диссертация Дьяконова Ивана Валерьевича: «Выбор метода дренирования верхних мочевых путей после чрескожной нефролитотрипсии», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 – урология, является научно-квалификационной работой, выполненной под руководством доктора медицинских наук, профессора Григорьева Николая Александровича, в которой представлено решение актуальной научной задачи - улучшение результатов оперативного лечения больных с мочекаменной болезнью, имеющей существенное значение для урологии.

Учитывая актуальность выполненных исследований, научную новизну и практическую значимость полученных результатов, диссертационная работа соответствует всем требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней» утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 (в редакции Постановления Правительства РФ от 21.04.2016г. №335), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор – Дьяконов Иван Валерьевич - заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 - урология.

ГБУЗ МО "Одинцовская центральная
районная больница", урологическое отделение
заведующий отделением,
кандидат медицинских наук
143003, Московская область,
г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова 5
служебный телефон: (495) 663-91-89



А.С. Греченков

Греченков
А.С.
директор УМО
отдела кадров
Н.Григорьева
18.06.2015